



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 116  
від 09 березня 2023 року

**Про тематики конкурсних робіт з питань розроблення  
проектів законодавчих та нормативно-правових актів  
на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених –  
докторів наук на 2024 рік та конкурсний відбір за 2023 рік**

---

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій розглянув інформацію про конкурс на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук (далі Стипендії) і зазначає таке.

Відповідно до пункту 1 Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII, Комітет своїм рішенням може визначати до п'яти тематик конкурсних робіт з питань розроблення проектів законодавчих та нормативно-правових актів, які належать до предмета його відання, здійснювати на загальних засадах їх окреме рейтингування та визначати до 5 конкурсних робіт – переможців відбору з пропонованої тематики, у тому числі об'єднуючи кількох виконавців за однією тематикою.

При цьому конкурсанти визначають за цими тематиками завдання, які обов'язково мають містити наступні розділи: аналіз провідного міжнародного досвіду вирішення питання за проблематикою роботи (детальніше у поданні визначається та обґрунтовується вибір країн, досвід яких буде вивчатися, або визначаються провідні практики вирішення питання), дослідження та розроблення пропозицій вирішення питання з обґрунтуванням їх переваг (визначення напрямів досліджень та зазначення бачення вирішення питання), підготовка проектів законодавчих та/або нормативних актів із супровідними документами до них (визначення переліку таких актів).

За зверненням Голови Комітету народні депутати України – члени Комітету, працівники секретаріату Комітету із залученням науковців напрацювали пропозиції щодо тематик таких стипендіальних робіт.

Також Комітет відзначає, що на виконання свого Рішення від 21 лютого 2023 року, протокол № 115 “Про конкурс на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук за 2023 рік” секретаріатом Комітету під час підготовки переліку конкурсантів на стипендії 2023 року у зв’язку з військовими діями і руйнуванням наукової та освітньої інфраструктури здійснено актуалізацію даних конкурсантів.

У результаті цього виявилось, що конкурсантка **Власова Інна Володимирівна** звільнилася з Інституту вищої освіти Національної академії педагогічних наук України, наразі перебуває за кордоном і не зможе виконати конкурсну роботу, через що зняла свою кандидатуру з конкурсу 2023 року.

Також у зв’язку з реорганізацією Харківського національного університету будівництва та архітектури та за поданням Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова уточнено нову назву установи конкурсантки Алейнікової Алевтини Ігорівни – доктора технічних наук, доцента кафедри технології та організації будівельного виробництва цього університету.

Уточнено ще декілька посад конкурсантів без зміни установ, які будуть враховані в подальшому конкурсному відборі.

У зв’язку з викладеним Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій **в и р і ш и в:**

1. Інформацію про конкурс на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук взяти до відома та використання в подальшій роботі.

2. Затвердити 5 тематик конкурсних робіт на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2024 рік:

1) Соціально-педагогічна та психологічна реабілітація дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій.

2) Реформування національної системи оплати праці вчителів в Україні.

3) Розвиток Національної системи кваліфікацій та її вплив на забезпечення взаємодії системи освіти та ринку праці, стимулювання системи освіти впродовж життя.

4) Правове регулювання і забезпечення підтримки наукової та інноваційної діяльності, державно-приватного партнерства у сфері науки в Україні

5) Вимірювання та компенсація освітніх втрат дітей в Україні.

3. Перелік тематик конкурсних робіт на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2024 рік з описом вимог щодо них довести до науковців, зокрема розмістити на офіційному сайті Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

4. Зняти з подальшого конкурсного відбору на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук за 2023 рік роботу конкурсантки **Власової Інни Володимирівни**.

5. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



Сергій БАБАК